

**A Pécsi Tudományegyetem Természettudományi Kar Kari Tanácsának  
2011 november 23 napján 12:00 órakor a  
Kari Tanácsteremben megtartott rendes ülésének  
HATÁTOZATAI**

*A Kari Tanács ülésén szavazatot adott le a 28 (Huszonnyolc) szavazati jog tag közül 27 (Huszonhét) fő, ebből 25 (Huszonöt) személyesen, 1 (Egy) fő póttagként, s végül 1 (Egy) fő szavazásra is megbízott helyettesként. A jelen határozatok a helyszínen, ellenszavazat és tartózkodás nélküli, egyhangú szavazással megváltoztatott napirendnek megfelelően letárgyalt betérjeszéseknek megfelelő döntéseket tartalmaznak.*

**I. rész Személyi ügyek**

*Személyi ügyeket a Kari Tanács ezen az ülésen nem tárgyal, viszont a HÖK választások eredményeképpen újonnan mandátumot elnyert hallgatói képviselőket a HÖK elnök a Kari Tanács részére bemutatta.*

**II. rész Adminisztratív és tanulmányi ügyek**

TTK 95./2011(XI.23.) KT. sz. Határozat  
**MAB akkreditációs anyag támogatásáról**

*A Kari Tanács a dékán-helyettes alapos ismertetőjét, valamint kérdésekre adott válaszokat követően nyílt szavazással, 27 (Huszonhét) Igen és 0 (Nulla) Nem szavazattal, 0 (Nulla) Tartózkodás mellett döntött a MAB akkreditációs anyag tervezetének támogatásáról.*

*A akkreditációs anyagot az általános és oktatási dékánhelyettes gondozza, és terjeszti tovább, egyéb fórumok elé.*

TTK 96./2011(XI.23.) KT. sz. Határozat  
**Vélemény-nyilvánítás a Kar Szervezeti és Működési Szabályzatának megváltoztatásáról**

*A Kari Tanács nem nyilvánított véleményt a kari szervezeti és működési szabályzat egységes szerkezetbe foglalt módosításairól, hanem – az előadó Dékán javsáltát nyílt szavazással, 27 (Huszonhét) Igen, 0 (Nulla) Nem szavazattal, 0 (Nulla) Tartózkodás mellett támogatva – okafogyottként levette azt a napirendről.*

*Viszont e kérdés tárgyalása eredményeképpen a Kari Tanács nyílt szavazással, 27 (Huszonhét) Igen, 0 (Nulla) Nem szavazattal, 0 (Nulla) Tartózkodás mellett kifejezetten megbízta a dékánt, hogy tegyen a Szólészeti és Borászati Intézet kiválására irányuló lépéseket, felhatalmazta arra, hogy a szükséges tárgyalásokat az illetékes szervekkel folytassa le, s felhívta a figyelmét, hogy azok során a Kar gazdasági érdekeit nyomatékosan tartsa szem előtt.*

*A napirendet követően spontán eszmecsere alakult ki a Kar által indított gazdaság informatikus BSc szakkal kapcsolatos egyes kérdésekről.*

**Dr. HATVANI Zsolt**  
**dékáni Hivatal vezető**

-hzs.